



పడమటిపల్లి పూర్వ విద్యార్థుల

ఆత్మీయ సమ్మేళనం



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

పడమటిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 2000 - 2001 ఎస్ ఎస్ సి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో మండల పూజ



దేవరకొండ నీలగిరి వార్త

దేవరకొండ పట్టణంలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం కార్తీకమాసం పురస్కారంకోసం హనుమాన్ స్వామి మాలదారణ గావించిన భక్తులచే మండల పూజా మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

మెదక్ ఇందిరాగాంధీ స్టేడియంలో 75 ఏళ్ల భారత రాజ్యాంగ ఉత్సవం

రాష్ట్ర ఎస్సీ,ఎస్టీ,కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య

డిబిడిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి హనుమకొండ

దయాసాగర్

నీలగిరి వార్త:మెదక్ జిల్లా బ్యారో:నవంబర్ 24:

మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఇందిరా గాంధీ స్టేడియంలో 75 ఏళ్ల భారత రాజ్యాంగం ద్వారా బానిస బతుకులకు విముక్తి కలిగిన దని అటువంటి రాజ్యాంగాన్ని మార్చి కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య అన్నారు.



తర్వాత బిసెల కుల గణన జరపలేదన్నారు. ప్రస్తుతం జరుపు తున్న కులగణన ద్వారా మనమెంత మందిమొ జనాభా లెక్కలు బయటకు వస్తాయన్నారు.

వతి, గిరిజన గురుకుల విద్యాలయం ఉపాధ్యాయ యరాల అర్చన కులకర్త,డిబిడిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దుబాపి సంజీవ్, జిల్లా కార్యదర్శి దయా సాగర్,వివిధ సంఘాల నేతలు అహ్మద్, బ్యాగరి చేణు, గురుగుల శ్రీనివాస్,న్యాయ వాది సిద్దిరాములు విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు రాధాకృష్ణన్, మానయ్య,కుంట బాల్ రాజు, నాగరాజు,నాంపల్లి,బొట్ల నర్సింగ్ రావు,నిజాంపేట మాజీ ఉప సర్పంచ్ బాబు,నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధన శాఖల మంత్రివర్గులు మల్లు భట్టి విక్రమార్క

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే జిల్లా కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన ఉప ముఖ్యమంత్రి

నీలగిరి వార్త: మెదక్ జిల్లా బ్యారో:నవంబర్ 24:

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే చివరి దశకు చేరుకుంటుందని, సర్వే డేటా ఎంట్రీ చాలా కీలకమైందని, ఎలాంటి పొరపాట్లకు ఆస్కారం ఇవ్వవద్దని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, ఇంధన శాఖల మంత్రివర్గులు భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు.

సర్వే డేటా ఎంట్రీ కీలకమైనది



కోవాలని, వారిని అందుబాటులో ఉండమని కోరాలని ఆదేశించారు. గ్రామీణుల ప్రాంతాల్లో వలసలు మొదలైన వారి వివరాలను జాగ్రత్తగా క్రమబద్ధరీతిలో నమోదు చేయాలని తెలిపారు.

ఫుడ్ పాయిజనింగ్ వంటి సమస్యలు తలెత్తకూడదనే మెస్, కాలెబ్రిక్స్ చార్జీలను ప్రభుత్వం పెంచినందుకు డిప్యూటీ సీఎం తెలిపారు.

వర్చువల్ పద్ధతిలో వేములవాడ కోర్టులో ఈ సేవ కేంద్రం ప్రారంభం



ప్రారంభించిన సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి పాల్గొన్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సిలిసిల్ల వేములవాడ న్యాయమూర్తులు వేములవాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గుడిసె సదానందం

నీలగిరి లోకి దాఖలు చేయడం మరియు ఫైలింగ్ నంబరును జనరల్ చేయడం వంటి వాటితో పిటిషన్ల ఈ-ఫైలింగును సులభతరం చేయడం ఈ స్టాంప్ పేపర్ల కోసుగోలులో కక్షిదారులకు సహాయపడటం ఆధారిత డిజిటల్ సంతకాన్ని పొందుటలో సహాయపడటం ఆంధ్రాయ్లో మరియు బిసిఎస్ ఆధారిత చరణాబలలో ఈ -కోర్స్ అనువర్తనానికి వాణిని డౌన్లోడ్ చేసుకోవడంలో సహాయపడటం ఏదేని న్యాయస్థానము యొక్క చిరునామా స్థానానికి సంబంధించిన విచారణలకు కాబిల్స్ మరియు ఏదేని కేసు విచారణకు చేపట్టబడినదా లేదా అనే విచారణలకు సమాధానమివ్వడం ట్రాఫిక్ చలాస్సు మరియు చిన్న నేరాలకు సంబంధించిన ఫైల్ చెల్లింపులను ఆన్లైన్లో కట్టుటకు వీలు కల్పించడం. ఈ-కోర్స్ సేవ ద్వారా డిజిటల్ రూపంలో అందుబాటులో ఉన్న అన్ని ఇతర సేవల గురించిన సందేహాలను నిష్కర్ష చేయడం వంటివి సులభతరంగా తెలుసుకోవచ్చని, కక్షిదారులు న్యాయవాదులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు.

కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం నుండి హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందిన కత్తి నాగరాజు మాదిగ



మునగాల ప్రతినిధి నీలగిరివార్త: నవంబర్ 24 మునగాల: మండల పరిషత్లోని విజయరాఘవపురం గ్రామానికి చెందిన కత్తి నాగరాజు ఇటీవల కాలంలో కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం నుండి హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందినందుకు గౌరవం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాదిగఉద్యోగుల సమైక్య జాతీయ ప్రధానకార్యదర్శి దాకర్ల కట్టి వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ, సూర్యాపేట జిల్లాగ్రంథాలయ అధ్యక్షులు వంగివీటి రామాచార్య,డివిజన్ అధ్యక్షులు నంది గాము ఎల్లన్న, డివిజన్ ప్రధానకార్యదర్శి మాదాసు బాబు, రాష్ట్ర కోశాధికారి చింత జాన్ విల్సన్, జిల్లాప్రధానకార్యదర్శి వల్లభ కృష్ణ, జిల్లాకార్యదర్శి దాకర్ల నెమ్మది ఉపేందర్, రాష్ట్రనాయకులు పహారీ చక్రవర్తి, పాఠశాల,పాఠకోట్ల ప్రకాష్, ఎమ్మార్సీఎస్ 40% ఎం.ఎస్.పి. కోవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి విహారి రాజు మాదిగ, రాష్ట్ర నాయకులు కొండపల్లి అంజనేయులు, ఎలమ్మరి రాము మాదిగ, రాధా సాంధు, ఎం.ఎస్.పి. జిల్లాప్రధానకార్యదర్శి కొత్త పల్లిఅంజయ్య మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాఠకోట్ల నాగరాజు మాదిగ, మరియు మాదిగ ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నూతన కౌన్సిల్

నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర బీడీ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నూతన కౌన్సిల్ని 24-11-2024 రోజున ఎన్నుకోవడం జరిగింది గౌరవ అధ్యక్షులుగా కదారె, రాములు అధ్యక్షులు గా కె.వి.అనసూయ, ఉపాధ్యక్షులుగా రేగుల అనిత గుమ్మడవెళ్లి, మంజుల ప్రధాన కార్యదర్శి అజ్జ వెణు సహాయ కార్యదర్శి ఊసకోయల లక్ష్మి దాసం. గీత కోశాధికారి సుంకనపెళ్లి శాంత కార్యవర్గ సభ్యులు దాసం. భాగ్య గాజుల.లింగం ప్రమీల తెలు సరోజ విల్లాసత్వం కోన్సిల్ సభ్యులు లక్ష్మి కర్ట.విజయ కర్ర.పద్మ ఛోన్నెల్లి విమల కొట్ల,గంగప్ప కొండ.ఈశ్వరి కర్రె. రాజేశ్వరి వేముల ప్రమీల తదితరులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది.









